

SOUĀEASNĀ• MAMBOLOGIE

NedĀle, 07 ĀTMĀ-jen 2018

KoukĀim,

Āe chudĀjk pĀmed tĀ½dnem zdrhlĀi mambiĀka zelenĀi vĀĀ¼nĀ konkuruje slavnĀmu Chucku NorrisoviĀ tedy co do poĀtu vtípĀ, protoĀe tĀch se fakt vyrojilo:

"PraĀskĀ½m primĀtorem se stane mamba zelenĀi". No, uĀ tu

chudinku pĀmipochĀ-plou naĀli Ā!Ale ĀĀ¼asnĀi ĀeskĀi kreativita prostĀ

neznĀi mezĀ-. PĀjr tĀch ĀpekĀ vĀm tu skopĀ-ruju... (Jo, je to ve skuteĀnosti nepĀTMĀ-jemnĀ½, sama jsem zaĀ¼ila nĀcc

podobnĀho, jen malinko podobnĀho, ale div jsem pak majitelku prchlĀho

zvĀ-ĀTMe nezabila.)

DĀjvno, dĀjvno tomu. Dcera pĀmedĀkolaĀka byla ve Ākolce a kluk spal v postĀ½lce, veĀ¼la jsem jedno poobĀdĀ- do jejich pokojĀ-Āku a hrĀzou zaĀTMvala: na klukovĀ peĀTMince sedĀla krysa! Ona se lekla minimĀlnĀ, stejnĀ jako jĀi a kamsi zmizela.

Ale protoĀe byly pokojovĀ© dveĀTMe zavĀTMenĀ©, vĀdĀla jsem,

Āe tam stĀle je Ā takĀe jsem bafla Roberta do nĀiruĀe, dveĀTMe zase

zabouchla a utekla. Krysu tam nechala svĀ©mu osudu. PanelĀk prĀjzdnĀ½,

nikde nikdo, vĀjichni v prĀici,

mobily nebyly, telefonĀ- budka docela daleko Ā nevĀdĀla jsem co dĀlat.

Nakonec

jsem s klukem v nĀiruĀĀ- Ā¼la do Ājkolky, Āe mi snad tamĀjĀĀ- Ā¼enskĀ½ dajĀ-

nĀjakou radu.

Jo, tehdy, v ranĀ½ch sĀ-dliĀjtnĀch zaĀĀjtcĀch, se

to tu opravdu docela hemĀ¼ilo hlodavci, takĀe prĀ½ je toĀ nejspĀ-Āi potkan

a Āe zavolĀme deratizĀtory, Āe to zvĀ-ĀTMe odchytĀjĀ! Vyzvedla jsem Lenku a s obĀma

dĀtmi nakonec Ā¼la ke kamarĀdce, kterĀi bydlela dvĀ patra nade mnou. Omluvila

jsem se za pĀmepadenĀ-, dostala kafe a kdyĀ¼ jsem jĀ- IĀ-Ā¼ila svĀj dĀs a strach a

hrĀzu z toho, Āe bych tam mĀ¼la s dĀtmi spolu s nĀjakĀ½m ĀtyĀTMnohĀ½m kanĀlnĀ-kem proĀ¼Ā-t noc, tak

jsem si souĀasnĀ vĀjimla, Āe je ponĀkud nesvĀĀ! Ā½e by se bĀ¼la, aby nĀjak ta

potvora Ājachtou stoupaĀek nevlezla k nim?

V tom

pĀTMiĀ¼la jejĀ- patnĀctiletĀ dcerka a jeĀitĀ

ve dveĀTMĀch se ptala: ĀĀHele mami, nenaĀ¼la jsi uĀ¼ MufĀnka?Āœ A bylo to

venku Ā MufĀnek,

neboli dceĀTMin potkĀinek, jim utekl, a prĀivĀ tou Ājachtou se dostal - snad

propadl - k nĀimĀ!

MĀ¼la jsem souĀasnĀ vztek i radost, tedy vztek za ten zĀĀ¼itek, a radost,

Āe to nenĀ- zvĀ-ĀTMe bĀhvĀ-jak divokĀ©, a pak jsme se dohodli, Āe kamarĀjodka ke

mnĀ pĀTMijde veĀer a budeme ho spolu lovit, protoĀe tyhle potvory jsou

prĀ½

nejĀ¼lejĀĀ- v nociĀ! ProĀ¼ily jsme postupnĀ tĀTMi noci u lahve vĀ-na, kterou

jako

bolestnĀ© pĀTMinĀjĀ¼ela, ale potkan se neukĀ¼al. Jen obĀas nĀkde nĀco

zaĀjustilo Ā za

stĀnou v obĀ½vĀjku, za kuchynĀ-, nakonec se usalaĀil za sporĀkem.

To jsem vĀim neĀTMekla, Āe manĀ¼el byl sluĀ¼ebnĀ pryĀ a

jĀi na to byla sama! ĀĀtvrĀ½ veĀer, kdyĀ¼ jsem zrovna koupala synka, zahlĀ-dla jsem

v koupelnĀ potkanĀ- ocĀisek za koĀjem s prĀidlem, co stĀil pod umyvadlem. NevĀ-m, kde se ve

mnĀ vzala ta bleskurychlost, ale popadla jsem kbelĀ-k a jĀ-m tu mrchu

přiklopila, pak naštědila Lence, ať si na kbelík sedne, v kuchyni vzala lopatku, podstrčila pod kbelík, otočila a " tak jak jsem byla, tedy jen ve spodním prádle, jsem se s kbelíkem vyšla s bytu, vyběhla ta dvě patra, zvonila a souhlasně bučela do jejích dveří. Kdyby kamarádka otevřela, vchrtla jsem jí - potkana do bytu s vřelým křikem: "Že Tady máš tu mrchu, a přitom - aťs snad zabiju obal! Pak už v pohodu svěřeno "deratizovaného bytu. (Nakonec jsem to vyřídila, a tak jsme se kamarádily dále.)

Přít
dávod, proč byste měli zbystřit,

pokud
vám ve Zverimexu nabídne mambu

Chovat zvířátko je super. Dáti, která vyrůstá - se zvířetem, mají - Adajni vyjádřit imunitu, jsou hodná, lepší - a nebudou v dospělosti upat kokain ani vyhlazovat vesnice. Pokud zvažujete nákup mazlíka, vysvětlte nám, proč tábete aktuálně populární mamba zelená není - zrovna nejchytřejší nápad.

- Možná vám vím přijde, že po letech soužití s vaší matkou vydržíte cokoli. Ale nemáte existovat tvor, který by byl jedovatější než její přímá spávková diskuze stran vašeho oblíbeného, kamarádka a tak nějak celkového přímého stupu k životu. Vášte, že máte být hřt. Mamba je jedovatější přece jen o trošku víc. Nebo jste snad někdy po rozmluvě s matkou skončili v umělé spánku? Vyspávaná - urputně kocoviny se nepořadí. Lidé si používají zvířátko, aby se s ním mohli mazlit. Jak známo, i s hadem lze získat tělesný kontakt. Taková hrozba! Přímětsky si vís ovine, to je přeci kamarád! Mamba je vedle něj jen nepříjemná hysterka.

- Existuje jen jeden dávod, proč byste měli chovat zvířátko, která se nemazlí - a je silně nepřímětské " chcete to zvířátko seřrat. Slepice uhraje odklad exekuce snážením vajec, ale co taková mamba? Chcete ji pohladit " je nasraná. Chcete ji vyvenčit " je nasraná. Sáhnete jí na vejce - je nasraná. Nasraná mamba není - parážík do nepohody, ale nakřijet jí do sekaně si troufne málokdo.

- Koupit si pejska je lepší. Koupit si andulku je lepší.
Koupit si mambu zelenou je lepší - jen za určitých okolností. Kdyby si nelegálně používalte mambu a ona vás pak užtkne, budete mít po ošivení - mrzení - se zřikonem.

Už jsme štá - kali, jak moc je mamba jedovatější? Je tak jedovatější, že když kousla Chucka Norrise do nohy, musel si ji ukousnout a nechat si narůst novou. Tak moc je mamba jedovatější. Zdravěte do Hluboké a nechávám zahrát páni - ku Mamba no. 5!

Na
spouště obrázků se také objevovali plyšová - gumová - hadi s tím, že mamba zelená se už našla. Ve skutečnosti však dím, kde se nehoda v pondělí - večer stala, zřstal evakuován celá tden a odborníci se snažili ukrytého plaza najít. Majitelce, kterou mamba užtkla, mezitím zabralo antiseptikum, avšak

v nemocnici je naděje v umělého spánku.

Mamba

story pokračovala až do pátku.

"Musela

se prodrat celou roklí - a ješitě do schodů nahoru. Teď se usdlila u nás v oáechu," řekla poslání z nálezky mamby. "Had je živá, ale má dost. Jeho pohyby nejsou nijak mrštné," uvedla. Když si uvdomila, že se má být jednat o uniklého nebezpečného hada, schovala se se svým psem v domku a zavolala policii. Později pracovník Zoo Praha potvrdil, že jde opravdu o živého z Afriky, jehož jed má být i pro malou dříve smrtelná. Odborník mambu sundal ze stromu, kde byla omotána kolem větvě.

-

A:

Nejste vy ta mamba zelená?

B: Ne, poříkájk.

A: Aha, člověk si musí dát dneska pozor a navíc pořádku takhle v domě jsem nikdy neviděl. Co potěbujete?

B: Nesssu vám psssan.

- Tak našli mambu zelenou. Těm se až se paní chovatelka probudí - v nemocnici a zeptá se: "A našli jste obě dvě?"

- Bude nějaká demonstrace za její propuštění na svobodu?

- Dobrá den, chtěl bych se zeptat, kolik věček je potěba vybrat, aby byla mamba puštěna na kauci. Děkuji za odpověď.

- Lidé! Mluvte k vám z hloubi srdce a prosím, šáňte mamby, všemi způsoby dostaňte do Česka mamby a pusťte je na svobodu ve vhodných lokalitách. Je to naše morální povinnost! Musíme se snažit, abychom přiměli alespoň 40 mamb zelených a 80 mamb černých v rámci mezidruhové pomoci!

- Jsou to všechny xenofobové... to zajmou mambu jen proto, že má jed a je zelená? Vy jste viděli, že by někoho zabila? Já ne... Stop xenofobům! Měli bychom přimět všechny mamb!

znáte taky nějaký ten "mamb vtip"?

d@niela